

Вырезка из газеты

ИНДУСТРИЯ

от

2 ★ ИЮЛ 39 Л

Москва

Газета №

Вручение красного знамени коллективу Кировградского завода

КИРОВГРАД, 1. (Соб. корр.). На торжественном собрании коллективу Кировградского медеплавильного завода им. Кирова вручено переходящее красное знамя Наркомата цветной металлургии и ЦК профсоюза.

Красное знамя присуждено кировцам за успехи, достигнутые в I квартале. Во II квартале завод работал еще лучше. Полугодовой план выплавки меди закончен на девять дней раньше срока.

Директор завода т. Артемов, принимая знамя, заявил, что коллектив будет добиваться еще большего увеличения выплавки и удешевления меди.

Медеплавильщики обязались перевыполнить годовой план выплавки меди, сократить потери меди на обогатительной фабрике на 50 проц. и в металлургическом цехе на 20 проц., снизить себестоимость на 5 проц.

С большим подъемом участники собрания единодушно приняли приветствие товарищу Сталину.

На собрании выступила народная артистка СССР тов. Пашенная, которая горячо поздравила рабочих, инженеров, техников и служащих передового предприятия медеплавильной промышленности от имени коллектива Государственного академического Малого театра.

После собрания работникам Кировградского завода была показана пьеса Островского «На бойком месте» в исполнении артистов Малого театра. Спектакль прошел с большим успехом.